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 45ième Carnaval de Gentilly 
  Procès-verbal – Troisième réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  

                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 23 septembre 2013 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   

ÉTAIENT PRÉSENTS : 32 

Alain GILBERT ; André GRIMARD ; Céline THIBODEAU ; Claude CARIGNAN ; Dave SUTHERLAND ; Denis HAMELIN ;        

Émilie CLICHE ; Étienne MICHAUD ; France DESHAIES ; Geneviève VILLENEUVE ; Ginette DESSUREAULT ; Guylaine 

DESHAIES ; Isabelle PARRE ; Jacqueline TAPP ; Jean-Pierre ALLARD ; Jean-Sébastien HÉBERT ; Joanie MAILHOT ;      

Josianne Poisson ; Lyne HÉBERT ; Marie-Claude BARIL ; Marie-Phillipe MAILHOT ; Mario TOURIGNY ; Nancie TOUTANT ; 

Nathalie BARIL ; Pier-Luc GUIMOND ; Réjean HAMEL ; Roxane BEAUDET ;  Sylvain GUIMOND ; Sylvie RICHER ; Valérie 

BEAUDET ; Yohan LADOUCEUR ; Yoland GUIMOND. 

ÉTAIENT ABSENTS : 44 

Alain SOULARD ; Alain TOUTANT ;  Alain VERVILLE ; André DESSUREAULT ; André TOURIGNY ; Carole BRUNELLE ; Catherine 

BABIN ; Claude GRANDMONT ; Danielle ST-LOUIS ; Gilles NEAULT ;  Guillaume HÉBERT ; Guy BOURQUE ; Hélène BARIL ; 

Hélène DUBUC ; Ian CHOUINARD ; Janik OUIMET ; Jean CARIGNAN ; Jean DEMERS ; Jean PHILIBERT ; Josée MAGNY ;    

Julie PELLERIN ; Karine GALLANT ; Karl GRONDIN ; Linda BOGUS ; Luc PÉPIN ; Marie POIRIER ; Marie-Pier GRANDMONT ; 

Marie-Pierre DRAPEAU ; Michel BLANCHETTE ; Michel BOGUS ; Michel MAILHOT ; Nelson MORIN ; Nicole BOUTIN ; Nicole 

LAFONTAINE ; Normand HOULE ; Normand LAMPRON ; Paule DEMERS ; Pierre LAFONTAINE ; Pierre MORAS ; l’abbé Pierre 

PROULX ; Ronnie ROBILLARD ; Sébastien DUBUC ; Steve BRUNELLE ; Suzie BEAUCHEMIN. 

1. Accueil du comité et de nos invité(e)s spéciaux 

Le président souhaite la bienvenue à tous. Tout spécialement à nos duchesses et intendants « officiels » du 

45ième  Carnaval !!! Il s’agit de : 

 Daphnée Courchesne  avec  Jean-François Papillon 

 Catherine Provencher  avec  Darcy Gauthier 

 Claudie Mailhot Trottier  avec  Sep Durrer 

 Catherine Lafontaine  avec Paul Guimond 

Un gros MERCI à vous d’avoir accepté cette tâche. 
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 Cette semaine, nous avons droit à une « confidence » …  Vous demanderez à Yohan qu’est ce qui arrive 

lorsqu’il  « teste » les clés de la Salle Lise Blanchette  ??? 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le président Yohan fait la lecture de l’ordre du jour de la réunion.   

 

Proposé par Jean-Pierre  Allard    ADOPTÉ 

 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion (16 sept. 2013) 

Suite à quelques suggestions des membres,  au sujet de la présentation « esthétique » du procès-verbal.  On 

demande que celui-ci soit envoyé en version PDF. Ce qui facilitera la lecture pour tous. 

 

Proposé par Yoland Guimond     ADOPTÉ 

 

4. Suivi des points soulevés lors de la dernière réunion 

Aucun suivi à signaler !!! 

5. Approbation de la liste d’émission de chèques 

 

Pour la période du 01 septembre au 23 septembre 2013 

 

No chèque À l’ordre de … Description Montant 
     

2163 Lyne Hébert Remboursement Billeterie (5000) 307,21 $ 

2164 Admitec Bracelet (2500) 140,27 $ 

2165 Céline Thibodeau Remboursement achat rideaux et 
couvres chaises 

322,00 $ 

2166 Petite Caisse Petite caisse de départ 200,00 $ 

2167 Régie des Alcools et des 
Courses 

Permis billets des Duchesses et 
Intendants 

476,00 $ 

2168 Régie des Alcools et des  
Courses 

Permis Tirage du 10,000 $ 1226,00 $ 

 

 

Proposé par Alain Gilbert     ADOPTÉ 
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6. Publicité (Infos reçues et manquantes à ce jour pour le programme) 

Il manque : Le Rallye ; Le Blues ; La Parade. Il faut tout recevoir les infos avant mercredi cette semaine. 

7. Foulard (Rappel) 

Il est encore possible de se procurer des foulards au coût de 15,00 $ l’unité. Nancie s’occupe d’amasser 

l’agent. On vous suggère d’inscrire votre nom à l’endos de l’étiquette … dans le cas où il vous arriverait de 

l’égarer lors d’une soirée !!! 

8. Budgets pour les soirées 

Une petite caisse de 500,00 $ est attribuée à Jacqueline Tapp pour les « petits » achats de matériel, pour les 

soirées, qui n’est pas déjà disponible dans « son grenier » !!! 

9. Revue et attribution des petits commanditaires d’activités 

Yohan a fait une liste de « petits commanditaires » sollicités dans les dernières années. Environ un tiers  de 

ceux-ci ont déjà été attribués pour certaines soirées du Carnaval. Soyez présent à la prochaine réunion, nous 

terminerons la liste d’attribution !!! 

 

Proposé par Dave  Sutherland    ADOPTÉ 

 

10. Photos 

Nous désirons avoir une photo de chacun des membres du Comité du 45ième Carnaval. Hélène Baril sera là 

trente minutes avant la prochaine réunion (30 septembre), soit à 19h00, ainsi qu’à la fin de celle-ci pour la 

prise  des clichés.  Si toute « l’équipe » d’organisateur de votre activité est présente, ce sera une photo de 

groupe. Autrement, un collage sera fait par la suite. 

11. Tour de table 

 Mamoune   :    Tout est OK. 

 Bar   :    À voir après le Potirothon 
 Billeterie    :     Tout est OK 
 Éclairage    :    Tout est OK 
 Matériel    :    TOUJOURS consulter Jacqueline avant de faire des achats de déco pour vos soirées.     

Le grenier contient une foule d’articles pouvant vous servir. 
 Publicité    :   Tout est OK …  Lorsque nous aurons reçu tous les infos. 
 Site web, vidéo et infographie     :     OK. La page Facebook du Carnaval sera mise à jour. 
 Permis     :      Tout suit son cours. 
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 Bonhomme      :      Il est prêt. 

 Sonorisation      :     Tout va bien 
 Soutien     :      Rien à signaler 
 Présentation et bien-cuit      :     Tout va bien 
 WoodStock      :      Deux rencontres de fait … Ça va bien 
 Fête de Noël     :      Janik a réussi à avoir une commandite de 2000 $ 
 Mets la TV au 13     :      Sont en plein tournage … !!! 
 Parade     :     Tout est prêt … Elles ont les chars allégoriques 
 Après-parade    :     Tout est OK 
 Bingo     :     l’inventaire devra être fait mais devrait manquer un peu de matériel … à suivre ! 
 Blues     :     Pas de nouvelles 
 Couronnement     :      Tout va bien 

 Country     :     Tout est OK 
 Rallye     :     un peu de retard … mais se mettra en branle cette semaine. 
 Super Bowl     :    La semaine prochaine … le « match » équipe NFL – Membres du comité 
 Bye bye     :          Suite aux réponses à certains questionnements … Tout est OK. 

12. Varis ouverts 

12.1 Potirothon 

Il est très intéressant de relier les deux activités entre-elle !!! Le président et Bonhomme 

Carnaval sont  invités au Potirothon. Et le Carnaval aura sa propre citrouille … 

Gracieuseté d’André Grimard – Responsable du Bonhomme.  
 

13. Prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu lundi prochain 30 septembre à 19h30. Ensuite un petit « brake » … la 

suivante sera le lundi 14 octobre à 19h30. 

14. Levée de l’assemblée 

La levée de l’assemblée à 20h44. 

Proposé par Dave Sutherland     ADOPTÉ 

 

__________________________________________________________________________________________   _____________________________________________________________________________________ 

Guylaine Deshaies      Yohan Ladouceur 

Secrétaire      Président    


